

无证经营 没有相关检疫证明 来源也不明 这些流动摊贩卖的狗肉 你敢吃吗

135*****8张先生来电:溪岸中学对面有一个很大的牌子,写着卖狗肉。该处有很多死狗,属非法经营,希望相关部门处理。

139*****7应女士来电:古山镇寮前村雄威机床厂附近,有人用不明来源的狗进行屠宰并贩卖,属无证经营,希望市场监管局或综合执法局前去处理。

记者吴璐璐报道 天气转凉,街头狗肉餐馆生意逐渐红火。然而,近年来,各地偷狗、毒狗事件频频发生。当来源不明、未防疫的狗肉流向市面并成为食客们口中美味时,狗肉安全问题再次引起市民的极大关注。近日,8890平台就接到了不少市民的来电反映,我市一些非法经营的狗肉摊点,食品安全让人堪忧。

金华人张先生近日来到永康出差。在路过芝英镇溪岸村时,看到溪岸中学对面有一个很大的牌子,上面写着“卖狗肉”。而在该广告牌的附近还停着一辆大卡车,车上有很多笼子,里面关着许多狗。

张先生告诉记者,他看到一些人把笼子从车上抬下来,然后把狗从笼子里拖出来,但是被拖出来的狗大多已经不会动弹了。

“每年冬季各地都频频发生的盗狗、毒狗事件,让我们为食品安全多了一份担忧。看到这些从笼子里拖出来的狗大多都是不动弹的,我就担忧这是不是从别处去偷来的,是否安全?希望相关部门去查一查。”张先生说。

接到市民的举报案件后,芝英镇政府综合执法工作人员立即赶往现场查看情况。

“我们镇执法中队的工作人员去现场查看了情况,看到一块破旧的广告牌上写着‘出售新鲜狗肉’,破旧的广告牌



本身就存在着安全隐患,已被查封。”芝英镇政府工作人员介绍,“该卖狗肉点存在的无证经营的情况,我们也通知了市场监管部门进行严格的管理,后续的一些处罚工作还在进行中。”

无独有偶,古山镇的应女士也发现了一个无证非法卖狗肉店。她说,在古山镇寮前村厂房边有个流动的狗肉摊点。近段时间,摊主每天都会在那里进行屠宰狗,贩卖狗肉。屠宰完的狗血流了一地,而且摊主会就近掩埋狗的内脏、骨头、皮毛等。

“他们在那边杀狗贩卖,周边村民都受到了影响,我闻到那些血腥味特别难受,而且想到厂房那边埋了那么多狗,心里也特别不舒服。”应女士说,这个狗肉摊点影响到她生活的同时,她也

同样担心这些狗肉的来源。村子里面经常发生偷狗的事件,要么被打死要么被下药毒死,安全问题确实应引起重视。

对于市民应女士反映的情况,古山镇市场监管分局局长曹浙杭表示:“我们派工作人员去实地查看了情况,那里属于临时摊点,流动性强,没有相关营业证件,也没有相关检疫证明,狗肉来源也不明,工作人员现场对摊主进行了处理。”

曹浙杭还表示,很多流动摊点上的狗肉来源是偷、抢、毒,对于市场监管部门来说尽管已做到尽心尽责,但也存在监管难的问题。在此,他也呼吁市民一定要通过正规渠道或者前往正规餐饮店。



金胜路71号 人行横道施划 目前已经完工

前期:
从金胜路与城南路交叉口到金胜路与华丰路交叉口,这段大约500米的路上,不但来往车辆多,而且两旁还有四五个小路口,不时有车辆从路口开到金胜路上。

由于该路段没有设置人行横道,行人过马路要么绕道走交叉口的人行横道,要么看到没车时快速通过,实在是不方便。市民提议增加人行横道。

市建设局:金胜路慢行系统正在施工,将在10月份完成人行横道施划工作。

现状:
近日,记者从市建设局市政投资公司了解到:在报道见报后没几天,人行横道就已经完成施划。金胜路的慢行系统正在施工中。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入民心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

11月13日,古山镇王南山村南山路流动人口李某、詹某威、兴工路流动人口周某双,未按规定办理居住登记,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

11月13日,江南街道南苑路田鸡王饭店、猫皇饭店、古山镇古山四村永康市古山方媛服装店,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工

时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



丽州商城周末夜市开放啦

从2017年11月17日开始每周周五、周六夜市开放

欢迎新老顾客惠顾!

